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Επιμορφωτικές διαδικτυακές συναντήσεις  

για τη διαχείριση του πρωτοκόλλου για την πανδημία, Οκτώβριος 2021 

 

Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης του 

Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ), διοργανώνει 

κατά τον Οκτώβριο 2021, σειρά διαδικτυακών συναντήσεων με τη Δρα Ζωή Δωροθέα-

Πανά, Παιδίατρο και επιδημιολόγο, μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής του 

Υπουργείου Υγείας, για διευθυντικά στελέχη σχολείων όλων των βαθμίδων, 

ειδικούς/ειδικές εκπαιδευτικούς, σχολικούς/σχολικές βοηθούς, συνοδούς παιδιών με 

αναπηρίες και οργανωμένους γονείς, με σκοπό την ενημέρωση και επιμόρφωσή τους 

για τη νόσο COVID-19 (Πρωτόκολλα, Θέματα διαχείρισης, Εμβολιασμός).  

 

Η πρώτη διαδικτυακή συνάντηση πραγματοποιήθηκε, μέσω της ηλεκτρονικής 

πλατφόρμας MS TEAMS, χθες Τετάρτη, 6 Οκτωβρίου 2021, από τις 14:00-15:30 και 

σε αυτή έλαβαν μέρος Διευθυντές Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης. Καλωσόρισμα 

απηύθυνε ο δρ Ηλίας Μαρκάτζιης, Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, Προϊστάμενος του Γραφείου Ασφάλειας και Υγείας του 

Υπουργείου Παιδείας, πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ).  

 

Η δρ Πανά παρουσίασε τα υφιστάμενα, διεθνή, επιστημονικά δεδομένα που αφορούν 

στη διαχείριση της πανδημίας στις σχολικές μονάδες, κάνοντας ειδική αναφορά στη 

μετάλλαξη Δέλτα που μεταδίδεται πολύ γρήγορα. Επίσης, τονίστηκε η σημασία που 

έχει ο συστηματικός εργαστηριακός έλεγχος (testing), όπως προκύπτει από 

επιστημονικές μελέτες, η τήρηση των σωστών αποστάσεων και του σωστού 

εξαερισμού, καθώς και η ανάγκη ορθής χρήσης της μάσκας, τηρώντας παράλληλα όλα 

τα μέτρα ατομικής προστασίας.  Η δρ Πανά ανέδειξε μέσα από την παρουσίασή της 



και τη σημασία του εμβολιασμού.  Τέλος, τονίστηκε ο  σημαντικός ρόλος που έχουν οι 

Διευθύνσεις των Σχολείων. 

 

Στη συνέχεια, η κα Αλίκη Κουντούρη, Λειτουργός του Γραφείου Ασφάλειας και Υγείας 

του ΥΠΠΑΝ, παρουσίασε τις οδηγίες που έχουν σταλεί στα σχολεία, μέσω εγκυκλίων, 

αναδεικνύοντας τα πιο σοβαρά θέματα που προκύπτουν.  

 

Με την ολοκλήρωση της παρουσίασης, οι συμμετέχοντες και συμμετέχουσες είχαν την 

ευκαιρία να υποβάλουν ερωτήματα στη δρα Πανά και να επιλύσουν απορίες. 

 

  


